

Hirdetmény az Amundi Hazai Alapok Tájékoztatójának és Kezelési szabályzatának módosulásáról

Tisztelt Ügyfelünk!

Az Amundi Alapkezelő Zrt. (székhely: 1011 Budapest, Fő u. 14. III. em, Cégjegyzékszám: Cg. 01-10-044149) a kollektív befektetési formákról és kezelőikről, valamint egyes pénzügyi tárgyú törvények módosításáról szóló 2014. évi XVI. törvény („Kbftv.”) 139.§ (1) bekezdésének, b) pontjában foglalt rendkívüli tájékoztatási kötelezettségének eleget téve ezúton tájékoztatja tisztelt befektetőit, hogy az általa kezelt **Amundi USA Devizarészcégek Alapja** Tájékoztatója és Kezelési szabályzata módosult.

A módosított Kezelési szabályzatot a Magyar Nemzeti Bank 2022. március 3-án kelt H-KE-III-146/2022. számú határozatával hagyta jóvá.

Az Amundi USA Devizarészcégek Alapok Alapja dokumentumainak módosítását az Alap SFDR1 8. cikk szerint minősített pénzügyi terméké váló átalakítása indokolta. Az átalakítás az Alap befektetési politikájának módosításával járt, a korábbi stratégia került kiegészítésre környezeti és társadalmi jellemzők előmozdítást is szolgáló befektetési céllal.

A fenti változások az Alap Kiemelt Befektetői Információjának (KIID) módosulását, kiegészítését is eredményezte.

Az Alaphoz kapcsolódó SFDR 10. cikk szerinti előzetes tájékoztatási dokumentum elérhetősége:

<https://www.amundi.hu/lakossagi/Common-Content/Amundi-Hungary/SFDR-HU-aloldal>

<https://www.amundi.hu/intezmenyi/Common-Content/Amundi-Hungary/SFDR-HU-aloldal>



Az Amundi USA Devizarésztvény Alap esetében a fentiek alapján a Tájékoztató és Kezelési szabályzat főbb, módosítással érintett pontjai - nem teljes körűen -:

Kezelési szabályzat: 11., 12., 21. és 26.2. és 48. pontok

Tájékoztató: 2.6. és 3.1. pontok

A módosított dokumentumok hatályba lépése: **2022. április 19.**

Tájékoztatjuk tisztelt befektetőinket, hogy a jelen Hirdetményben a módosítások főbb pontjait emeltük ki, a tájékoztatás nem teljes körű, így a pontos és részletes tájékoztatás érdekében kérjük, olvassák el a hivatkozott Alap módosításokkal egységes szerkezetű Tájékoztatóját és Kezelési szabályzatát és Kiemelt Befektetői Információit (KIID).

Az Alap módosított dokumentumai (Tájékoztató és Kezelési szabályzat, KIID) a befektetők számára megtekinthetők az Alapok forgalmazási helyein, az Alapkezelő székhelyén, valamint a www.amundi.hu, a www.unicreditbank.hu, a www.ersteinvestment.hu, www.spbinvest.hu, www.con.hu, www.raiffeisen.hu és a Felügyelet által üzemeltetett www.kozzetetelek.hu (<https://kozzetetelek.mnb.hu/>) című internetes honlapokon.

Üdvözlettel:

Raiffeisen Bank Zrt.

